I EREE - R RS AER ,if?,i—?‘
gamfl s 2 Tz BELE LA iR Tk
W B FRA G REY 2 B ENEDE -
- I ERFEFFEFE LG E RL (Y 60%) 1 0F
B3k T ow i» 7 F\‘:"E_‘/‘W-‘ ’ éj‘ '];F:Iﬁil‘ﬂ"vljtirr;}‘ _’,E_lr
() ARFRBARTHFRT > 10t 2K R AL
Fe- /v - ERPFRFEFRFRT - 4
Tl 2 mﬁwﬂ RS AR - LR
KFRT e F R LR R P

f%%ﬁw'%ﬁ’f
%) o

[
i

T,

_"'
=

Y ;ﬁﬁp%$+§g&

%’g I;IJ j\;ﬁ_, ’ f‘E" i3 ']‘%‘ e it dr o T l)l?{

i) ®7v>6 > ~FBHTFHLHEE(KFE)
Fowlp 2B Feh - 2818 RS
2P LTS E) AP LR
E- - /-3 =% -w /- 7 = &3
ek T & & 15000 B o @ FTAF €
faiF o B LR KT K

(i) B AP M & # e u] E X 2
e I R A AR A LI - S
A,\I’L ‘g‘#ﬂz]% \E'ﬁi’ub%{
:—/JJ«%Mﬁé’%%ﬁmﬁ—mT ;

BB g A e o AR

TRy
=
)
=

-

3 ¥
- ™ I
‘1“\

S\
\_

ERUE
k:

“ ok
R Y
Ex

— \m
AR

r
*
1

. 4R

f
s

[

NN
=

“HF‘

Y —?1‘* ‘\E‘Q Ry e
P W

~ (-

RS Y

_,‘;’\

Qi\

IR )

Pl BRK B AL IR ()3
LT hE Bk R 4 iR R R BT R M A
RN SRS R i L

-45-

Ant — E=-x



(b)

(iii)

L0 0 2 b E&EudGipgE R P
AT B A e BrFRGE s A iR
SERAN R gl G R
MRy EFEEH (TR H

v = g
S A
g

FhoAFREH)

1 E ) ENREFR KRG IRBERT > &2 - F -
Vﬁﬁ?&’ﬁfﬁ%ﬁ:?—wi—jﬁ}i?i TIE B % o
FHRHOM LB TLETOAA G HAEL S B
a?%ﬁﬁlWﬁmaJVXﬁﬁmﬁ 10
Mie B EBERXRERGAMNFR S 2T R AT Y
EEpMHELSDER.

b2 (a)IE ot e R B A H | = -

X

(1)

(i)

(iii)

U R R S

JR 7% -k T & ﬁgil%mﬁﬁ’;x%?\
eI FAL g T REL AL T 2R
1‘;;333‘77,!14’4-&%;14&@14\: 1%’,‘1&%‘4\:3»33:
L PR 7%,

JRIF kT R OE MK Z%ml’-/ﬁ’lf)&&*’t’(l)*ﬁ
Pa"fﬁ’é_feg“‘%ﬁsh’ﬂ AN
R A R R
2T L PR G

BRArk T E ERFLABEHE AER S BRR
KT - AEAAEN s g ¥ B L ¢ G
i ig AR A S o A u g E P 3.86%
2.8%Ffr 2.63%(T L= L X &F & 3%) - ;iffx't?
’f\-”#igﬁiﬂ”"\i P T & ) N -~ N .

Lo E R R AR LG

vE\

B - % % - /k/\&}i'/imi%*ﬁt%i
MR- RRZ R e E R R ERE T
51 R ade & R oo

- 46 -



3.2

3.3

3.4

= B R e u B ARGk TR K %

Plorrfeds 2 o3 o i AR A PR
Flae oA r R~ R RE TR KT
(o' %8 BT 8 6 G HRE)EZ B AR
AL ETATE > EAF E AR Y P owm MPRIFK
T K &5 3.86% A ¢RIl : 2.8% 2
2.63% -

TR

N A-‘:
o+
=

bl

ETIRS

FHERY AR IrFELIIRBZDLS R L G
BT 2 (A)R (C)FF -

2

BN

T i1 ABREIREBE D
ﬁﬁﬁ@%éﬁﬁ%ﬁ@% ) 6
¥FRA AEFRAfrE wubty ¥R
iﬁ&%“’lW+£&£&&E$
%ﬁiﬁg%%#4§%7m
BT 2 (D)x (F)IN -

—

RS
W # f

21

> |3

= »
fH o o

§

b Aol
£

e

° 7

1

N‘“ =
RS

!

S B S
P e
)

& T 'a\m (i
BTN

H
L

[ B

—
-—A-\

AR T - Fe - e ERERPEEHPN > BT
T N e T LY
FREMRERGRL -3 B LN HEXTNT 2 (G)
EY

F

-

BB

ﬁ_ﬁ-’ﬁ PREIZ-K T FRT o ST ~ 4 g;@'«f fp’*-‘-l = &
KR ALARE N aAE 2 AREDE A5
Féd D F-w - T ERG 19% 0 &L A FFE
4,210 & =~ > H# 4 T 72T ok T

3 ~o .3

ET R
Ay 2 FRE B~
e A
3 2041-42 # B
RF PRI T 23.9% 17,000 5.3%

& & EHH L

w
™
Tt
o
[
&
Ex]
-
e
mf
7!!3
o
ha
|
[
e
kel
3
1y
N
A
3

HuW BAIEDP 2K A8 4

-47 -

”»

b

Aut — £z %



3.5

3.6

3.7

‘ E‘Eimi&#iﬁ{}{ * & 53%: 3>k H 2
A B EE £ 4, %mtigbi%,&gé‘/w .

¥z 2 TREXRIRAELI D Fe - e FR K
T oA g amfl oA R - HH D > R ML
£ HL A g ol RS fiﬁﬁﬁﬁ‘q—ﬁ?ié@%’ﬁj
2o AbgAp gy AR AR 2 AR E D °

<P
A4 In

BARRBLATHEAFRT > R L RS
#E

#Es 3L
, 23R TE A .
FR 3% -k T 3 & A & oE AL
% 2041-42 & B
5 £ L 1% 28.4% 20,180 6.0%
&= & WM E 2% 34.0% 24,130 6.7%
S 3
B A8 £ 41.5% 29,490 7.5%

Foofp AU o s R P o R Ak TN K

YRR AL OERHE ST AT F £ 6.0%% 7.5% %
BWw kT 0E B 4T%E L HE > TR R
PP rERAE G ERETIHE &2 44%H G -

Jo

: ) T2 IR R R T R R P A v
BEgE 2 BAck T A EAR T oA R AT
’ '/3*?51%4*?5?%%\%“1 qa & 3%ihtg B
=& OB L R € W4 943 225 B
Aok (F OB KﬁFRi@*]\—lh/‘%T » At % 4.9 B R
B), 4 3 kLK AE 4 E R E S 28.4%% 41.5% 0 iE
T E B L 4y 3l 43T e 20% Kk T e

-48 -



# 3.1 — B RFKF
z r -

EEREER S EEENE I

50%

45%

40%

35%

30%

25%

20%

15%

10%

ca‘”

-7 7
/Z‘—‘

-
& RS B

41.5%
7 |(29,490f= 7T
. ( fE7T)
/7
// 34%
p P (24,130f&77)
p .
/ e L - 28.4%
~ N ~|(20,180%&77)
- N - 9
_ - .- 23.9%
T = (17,000/&7T)
HEMERE (BF) -

A RRFE K 5.3%
BB/ K EEFIE E1%: 6.0%

R K EERER2%:6.7%

BRIE7K S i R oS R 7.5%

q‘b QP Q’\' Qb'%d" Q‘bo) »,\')'%:»"‘%:\3’,\:\3’0;19\/ oV o
ST I S A 2 2 a4
O

— —REBEATEFEELEBEERE — -

=49 -

:i‘:\i"n?"\?’@%”%“%“,\%%@&‘v

N T N Y S NN
' PSS
S A

REIFEFER% —  -REATFEFERLY - - -REREAT

3
Jo
KR
|
E
G



3.8 %I RHAFFROLA IREHBERRA TN Y
o1l E B R ARE R R R F R T
A TREABEXR(LF - 2) FMRAEY BT o 7
frowm g o3 MEFKLEAT
() e F MaB-kTHRS T > P Fe - S o #

2041-42 & B
KRR
BIR . e 2

& B / “ R | T EFR

ok sy |BEHE RIER | RR | N
¥4 ARE

p

éﬂﬁbvw

B3 PRAEKE 23.9% 22.7% 27.1% 29.3%

(b) Rk T H Ll T W Fe - Sw
R E ARG

2041-42 & B
2y I
I . e 2

‘ ' MR (TR

A¥ 2 ARE

éﬁﬁbvw

& EHE 1% 28.4% 25.5% 32.1% 34.6%
& E R E 2% 34.0% 30.1% 38.4% 41.3%

= F 41.5% 36.8% 46.9% 50.4%
et AR A £

LB BrERES T B AR 1 (F 4 @ﬁ&@%ﬂﬁﬁ%#@ﬁ%ﬁéﬁ
FIB L s o L

| e i
TEHw e RO R AR RS FREE IR LAHE




# 3.2 1 3.4 —

A
7 R B

HERGSEREERENE S

50%

iﬁ%‘ﬁ@#ﬁ?ﬁﬁ

T -7 4
- e EE

=1 e
45% - L TS
40% -
36.8%
| (32,530&7F
35% - P ( &)
7
// 30.1%
30% - 7 .| (26,600{27T)
-~ -
Ve P 25.5%
-7 = (22,580 &%)
25% - - - -
- Lo 22.7%
- 0 _ =
=T === T (20,100 &)
> N=Z==0777T e ()
19.0% A RS T: 6.0%
15% - (4,210 &7T) FEFS K G EIE R1%: 6.4%
BR T 7CP R =2%: 7.1%
FRFE K P AR R s R 7.9%
10 S

F PP PP H L NN R P P Ao PP A o P D R
I R S AR AR AR SN AR LG LG LGRS SR S R SR Y
SIS R M R R U g R A
— — K EEEERELEEER — - - BRIFKEEER 2% — - - BB K EFEEERL% - - - HERBEKF
w5
FHER-EEAH S EEENE T
50%
o o 16.9%
asti FiE HE // (26,700 /&7T)
/
20% | // 38.4%
Y, | (21,8601
/ s
35% - / .
// _./ 32.1%
Ve -7\ (18,290 f&7T)
30% s o R
s 7 e 27.1%
Ve ’ -~ 7
o5 Z e _ -7 | (15,48087m)
25% - // L P -
- .- -
e e T T
/./-‘",';_’..--"_
20% - et RN EE () -
19.0% IRERRTEKT: 4.9%
15% - (4,210 fE7T) T K T FE R E1%: 5.6%
K EEF R E2%: 6.3%
R K e E R I 5 7.1%
G
0° 0“ %§9§‘§’§’r9:9&“ﬁ°:ﬁ’%°@%“%%@@'

7 %«qwfb%'\q«,we/\
A $ & S DS G
ND’@%@@@@%@@'@@'P'»“'@@@@

— —REAFEEEERESER — -

-51 -

REXTFEFER% — -

o? N 8 T N S
Ve PSS D
@f\?»&«&@»&@

- BB KR EEEE% - - - HEREAT

Awt — £z g



i 58

HENEER S EEENE I
60%

50% |

40% -+

30%

20%

10%

50.4%
| (23,980fF7
Y ( )
/7
s
7 41.3%
e | (19,650 &)
7 e 34.6%
s P (16,460 {&7T)
s : -
= /-'/ - 29.3%
T _ | (139301857)
L o=
- -
EREER (55)-

A RIS 4.5%

BRF /K P EEEE1%: 5.2%

R K P EEEE2%: 5.9%

R K i e 5 6.7%

%@b@‘oo@"’\?‘
\ R
&S S TS S

— —REATEFEETEEER — -

-52.-

REATFEEER% —  -REATFEFE &L - - - REREATF



3.9

3.10

P ERERE AP S ELR§ &

- F - w & % JrIF
LT AAH AT L SR K DK
\

B ] (5 & 9
20 000 4 = B (= 5 )E =4 8 000 ,[;s}g——'ﬁ»ﬁgg(%
E)E =)d g0 #Han g P RS - R F - 2 & %R
209 R E (e 4L E E KB 20000 B > R H e
5000 A E E =32 PiR) > @ FIERKXFEFF2ELESE
LR Ed - F -4 /- FERAGFFIRDL T E4& &K
ORI Fe- e BER O RFORTELEE G
T ¢ F A4 1,300 A 3 4,900 B A o

AT P B AR TR T R LAL R

ﬁjﬁ’tiOj‘-%g\ﬁﬂg“#ﬁ-;ﬁ:’ﬁFﬁgmiiglfj\‘a/{\}l,mﬂfr—%,‘
Fl koo E e Do

-53-

Awt — Tk



(A)

3.11

3.12

3.13

X
s}

LI IESEL AR < I gl ’df B psEt R LD
-r /-1 & ffra'%mmﬂ’zf‘vj—ﬁg_#

S n:t,,# B4 dF 21.8% 0 4p ¥
3% = + o

T R

N e S e
Aos
{8

o ';
671
V-3

4

W PR

Pl LA
\<

E

IR
ey

N

4R
RN

=

(%]

ERRTEFTREARRT ARG A Gk

=
|

/_

4
-
FH 5

¥

S = S F-r - T ERKTEFFRERT
AR B4 e (671 @ =)

HAffr EaEE
3.7% 5.3% NEFE
BEEEE

BEIE
3.9%

TEIE
35.4%

RTYEFTHRLF Y > 28 06%* o f 2 2pbd | &
(o R F R HKPFFEA o 6 2 ) 2 &K
BlREF T > N2 e B3k REDE D PR
s Bw B BRI RN R L T RR
5% RPN ER B K0S 2
°%‘3:—%§i’—;’ff’-§?i?ﬁ?mﬁgxlé?{a‘"’#E“BA‘,‘&

;i P r@%ﬁwp’»unrwﬂ*
?’I?%Wi&f#—i")%‘f%ﬁﬁﬁv‘lamﬁ“°

-54 -



314 - F - = /-2 & & > 973 133000 2% % 24 &
28 B 282 F om v X34 a0 mBleid o 7
280500€4J\:§f‘i~379600 f«v‘§4\7850 pﬁﬁ‘wkﬁ
T4 A5 1000 F oy z 2y é%#rjﬂé ESUE
kh #& ik 45 800 f@‘i‘ﬂﬂ%‘?%ﬁ? g e 26300 38
BEFT FHW 5 A B RF §F U RRMEE 91600
B2xpdl*ERE LA MHFTESOE LAY
3 337 300 % -
3.15 SRk T R TN R AT 0 BT A ’T’LFiaié
o MR BOER S rp -4 N E RN
ko RiBaRT AR FAE AR HE > LA R
A Fldm A g A o T S - B F b S
() = FF=/F AR ERNEDHTE S 0 A
P he-F-v /-T2 k-3 /-2 FEPEF
X F o a4 2500 A Hl o B b Fow S
- I FE > X3 139000 LU ABE E £ AN
3 0 & A 253 20,010 ~ 08 X 5 s GEH B LW
%26 @A

(b ¢ = 22~ /24 5 FARGTLY R K5 d =
PRA /- RREEAfGANG Y KA NE A ZF
FA /- REEALBESIAHY > LY - F 4 A0
BT R T o R T “%?f%za ol (3% ¢ #
BOU R LR A e 7 ‘Iﬁ;lLfTék‘L‘f#_” 2t
%.J)o—ﬁﬁ:/f};\i:ﬁ—m/—_ﬁliﬁﬁ
B ey ? R 2 6 0 F LK 4 67/~

(c) ¢ = % % 4 - FPRELEFLEHRF) IR
g 23 ~/%3422%-e2 /-1 &R F
PR BRT D0 nE R B A 38R R

(d) ¢ 2 F- = /- =28 &24btg ik Fuinr “=
ze” 8 ¥ A 2 -2 /-2 32-%-w /-
I hz &8P p > OB Ty - 2518 N H
M2 & & 15000 > 2 3 &# 5L F >%af
jEM 1= & 8000 B c - %--,/"--321-%-1®
S I ERYPRE AR RT o R LR
X 45 g ~ o

-55-



B ot it 80% (M 3.6) 0 H g d T L E A M

61.5% % - # £ & o

Bl 3.6 — —Z{~/z’ F -z - 7 F R
g ¥ g KR
= BhaEftEERE
B HE s
e L
800 4.0%
700 T 3.5%
B00 - 3.0%
500 L 25%
400 r 2.0%
300 I - 15%
200 I - L 1.0%
100 I . - 0.5%
o - - 0.0%
cn“’m‘”m"c‘fn""si"sz‘* SO S e NN N
& & ép “’@’ & m&*ﬁ’@*ﬁ#’w@w ’LQ@WQ'@&Q“&Q*F@“P'&
EE) EE)

e (HE (2R

— MHEREREFMEERENE S (G178

-56 -



3.17

3.18

¥y 33 21 hERewmif A ¢T% 81%
d - % - v & ¢ 1166 ¥ B P 1 - F v - E i
107.2 F - 2 M k3 > FRIZER LN DA T H R F R

4o T

(a) ¢4 = 2 - »w & v 116.6 § F ° 1 = % = % £ D
109.9 F > T T & 5.7% ; H &

(b) ] = % = 4 # 3 4 3 1189 § hF & » T + 4

(c) 1= Fw - &£ >3 107.2 4§ » 7 & 9.8% o

¥ D TELOBERR O FRETEFRAL DGR N
T e T

(a) ARFMBRTFERT » UL kKA 2 EREDE
AP E S BT HEFRAED D F -2 /- T ER
1 3% % 3 - F e - [ - B R 28% =i & F
d 3 F g4 3 3 21 R A v apH g T
oo &R 0 Rl A 671 oM 4 2 1,956 @
~ o TR E 4 0% L

(b) 2= B2 FIRHB-LRTHEFRT > 2 LEH ¥4 F
BEDOF AP E S KTHEFRLES 2 F - n/
-3 FRT 3% + 2 3 - Fwe - [ - R AT
3.6% & 7.7%; ™ £FpE 0 Bld 671 G K 4 X
A 2559 A i 5,438 B TR E R E KA
0 51%3% 8.1% 53 %??&T’ﬁu kT EFRHRLE

& 3.5%: T kB £ o

v g B2 g 3.7 e

-57-



B37T — A4 - "4 T Fe- _"w o £
-

HERLETHEERE

=g
9%
8% | - .
E(g‘% *ﬁfﬁ /, 7.7%
7% - - 5,438 (87T
-~
e
6% | P P
= 4.7%
>% 1 - 3,330 &7
3.0% o .- (=
S , —
2% - 671187 T = - 3.6%
/_/\/\_,—P- — T = 2,559 &7
N A
B ST T L m———— T T = - 2.8%
2% | ERIEEE (BiF) - 1,956 {&7T
IREARFEKE: 4.0%
1% RS K EEEEE1%:5.1%
IRFE/ K EEEE E2%: 6.1%
0% 4+ Hﬁ?%?ﬁﬂz$ﬁﬁiﬁ%ﬁ?81%
P O K Ao D Voax D Al a> oo 4D W
qé‘%qq"f% Q@n’d;@o @,\Q@q Q'\}xg '\'3’,\,0 «,0 '\3\'\’0\ '»@}wg {{3;» @f’m 69 % 'b& %&0}%&& ,\fb@ @& w
AP A AT AT AR ¥ DA

— —RBETEFERLESEE — - RECPEFEE2Y% — - -RECEFEFEEELY - - - BEREAKCE

-58 -



(B) A ¢ 4@ 1!

319 i REwzd s eI EF R L ERFETEL
' —zﬁﬁz’ﬁgaﬁ‘vam
7 B QALY R LR

5118.5%’#B%F%?aiiiyig.z,glgmz.a%o

—

320 = F -2 /- 1 ERAGHIEFRLRLER L HY
B A B F LT R
F38 — - F-rv -7 ERMEEHEFHR
fi 2 EF L YR A T (569 F <)
SRR SRS
”///’ 4.0%
70.6%
321 - %2 -2 /- T #ERABIEFNRELEY 3 28 T0%
(%391 g~ )* Wi gFRE N AR HF 407
(a) FEAE FRE (FE)FH - A T - 255000
FEEBXZE L BN 432000 X BE A B, = R -
- T EROFEEFHEHENS 216 R o &
- F - w E -V - e A AT T EE D
43 4 12,438 = o

-59 -



3.22

3.23

by 224l & (b F-2 /-1 & & N5 174/ ~)

(i) £F2 @z — AN apiEkr :
415000 z @ &= 72 B % ’H;?»I2285;D€J_
BoEfasitnas seywas 114 @

(i) #@2p/ A Add — A¥Eiaged

BEE R A3 eaim 2P A %% 5 195000 %
2 31000 = ’Aﬁy‘ﬁzﬁﬁ; 32 &~ o

(i) % A& 2 p — A F* o B 2 p oy i
125000 5 » = & 3 H 5 29~ o

= R-r /- 31IE Eimﬁigzﬁﬂ} EEBRL BT 11%(H
62 f ~ ) X% ERIF 0 F P

(a) # 27 000 ﬂ%éﬁé *ir%fréfé%r%ﬁfi’: F-e )/
- I ERDIFERILGE 4A0B~ 5 L2

(b) #% 2900 B p A HE I 23 ~ ¥ 24 000 B 7 2 AR B
BRI E 211 R R H R R v RAE 0 Z %
e /- T ERSIEERLY L 18R

B

|

P-4t 1= 4 ~ER R T P E LR
BoE o NP RADIEC LG ERA LR B PR G
& -

(@) = F- &4 M & F 2B Ep WA 65 f&
Py EARARE L ERL 2 F - - T &
BEFAFEZMNSETSS 114 3~

(b):?—:’ﬁﬁ:".{—'ﬁ;{ FThAZ L L2242
[ IS I VARG S B F%U°§i:?—iﬁ
17 &3Pl ,%%T\ Lo R KPS
poE G L 595200 4 & oo A 4 L opl g g
80800‘«'K°4f‘3#7*#& 2 F - v - T ER B

J

B IR RN S 6 R

-60 -



() d 2 %-=-/-Z2#RAe> X ERL&frp FER
Pow JH B0 TR AR R R F A £T e
Fd 40%#% 2 2 100% > 2 [ PR éﬁ?&é&-ﬁoi@*
moE EEE B L G5 1.25 o

d) 7 aEF 2B RO REFFELETH 2 F
Be ARSI EF 2 ERESREFELER
G o it G A ER A R L 171HB A YA
() ¢ =% -- /- &FRAevtEREIRERA @&
B EEaERERX AT FHR L
(5.9 f~) L FEL PMAMALRY FE; LE D - F -
= /- ZERA S Y LT R 4L R D 60
AP EERB AR EREBEMN L 2 G
hE ER LB E 1.02mA
3.24 = R - w EgcF L A0 o F A T oM jTor BB R
e b e BE PR S A G ERER 0 e E
S E e 9L 30 B A2 A4 200000 B R
oo d WP E A AP S ROl o 1 0F )
e KRN F-T -2 dim oo B AR
KTt EHPFII %% FEFEIERERERKFE
, :

3.25

-61-



3.26

3.27

Al 3.9 — -4 A4 - "4 NI F-r -7 & E 7
g ag FlE R

& HEMEEFHEERE
FA=adnr
700 76% | S0%
569 {87
600 s
500
2.0%
400
1.5%
300
200 1.0%
100 0.5%
0 0.0%
@ P $ @'@'@ oo e S g D AR Ay b
S FFFESFFEFSFFSFEE
s B (1435 EE =
—HEReESEEEBENES L (HEE)
£ E
Rypfel » 2% 66 s EF v gd - F- =&
e 101.8 F W 4 2 - R w - &£ 7 256 § o o R 5 4 A&
‘fJ PRI+ H_ & '"ﬁ % AR g AmFIIR R E L P

EEEEEEER

L RS R LR L e
mig . JE B 4T

B ook
>‘4-5.ﬂr

(a) ARG RBRKETHFRT L&
A E o AEmRTlg Y B2
ERH26% H4E - Fw - e
EF-H 0 Bld 569 A H 4o
£ 5.6% 3 £ 3

fon
N
N
(0's)
w
ol
EH
3
&

-62 -



e

(b) 2= B2 FRB-RKRITHERFRT > 1 LK AF
BEOF AV E A EmIIDETELE
/- T #F R 26%FH 3 - Fwe - [e o

I 4.6%3 T7T.4% ; & Rt ;% » Bl d 569 &

fi 0 3,248 ® o~ 1 5,23 £
g 6.7%3% 8.6% ° F * 1
£ 6.4% 5 T o £

3
W$u%&gm
qo

L S
b

B 310 — -4 { = "4 1= Fr - " &R
g AT AR

EERAEARR A ERE

BIE i
8%
Y 7.4%
s BiE e s 5,233 {70
o - 6.0%
M // | 4238fBTT
- L
5% - P // e nes
< =7 | 3288087
% | s - .-
a% 2.6% - - -
569 BT T o oo 35%
3% i L 2,483 7T
T T -
ER R (FF) -
2% B RS 7K T 5.6%
BRI PSR R1%: 6.7%
2 RIS K EEER E2%: 7.7%
HE?%?K%ZE?E?EEEE%%’%: 8.6%
0% :

— —EHEAKEEEEREEHEER — - REAFEEERM% — - -RBAFEFHERL% - - - RERBAE

-63-



(C)

3.28

3.29

3.30

w2

EirmlEnzzY o g R AL ERFET R LS
PlE S Z e 2 F-ow /- T ER WA G D
T B AL I E G 524 Ao (AR FEYRELRE
17% > 4p g L&~ 2 A2 B 1 2.4% o

FALAEFRLEY > 29 90% * R EEFFT LS
FREL DL GFLIIRD - £T 10% 1 & * ¥ 2
%ﬁ%@%%%ﬁo

%?F?oféﬂ_%{/éi#&#’—{i?ﬁi:’5—51“3%7%
<<§P5')£.;§IF7—_}%J)';€I/}IJ>>(M 13 i)@:’ﬁ%?ﬂf:/ﬁ”"r
’ﬁéi%ﬂ;—zo‘*l‘;‘ug T H AR E R F RO R R
f#;ﬁ’f§§4¥#‘z%,, RE rRoE T kB DEIT
90% A f R A+ fr 30% P LR IE o Z A P w g I 42
A F?merpﬁ%t&ﬁ~48?“§mfF’“;C;b’“rfr??;ﬁ?%{'
iy}iF”;,;CMro%?J‘m?.iﬂ’ Gy TR E B S

i’-'lgg)é‘ﬂﬁizl" 3

(a) @ FapR ik

BIoF-TE=ZP =L -p o FrREZA ?%‘H&%
= %) 27 645 % A Fm)l’a‘ay};k %Q:})‘%F? e g R 32 % -
:/#gﬁ}imné’*&\#’**ﬂ:# 65% 7 5 ’#a%‘?%‘x

%‘“aﬁ%f’ B PR A% > & 3£ 54%* 3 & ;ig;;w(g i
Cqe A o A PR FE) ~ 11% 7 v R L (f &
F?E o S oM A R X R AE) -

(b) P B2 A% #E2

FrREZh bz F- - /-2 & &P 8 3B5%HEF
g#?éﬁﬁBW£ﬁa%ﬂmﬁ’épM&\%
PREZFELPTL > 2 pFF oA w IR
f}d—kr-ir’_x FEJ b B OIE ?%"fr«féiﬁd fi B PR FE o H P
EAPLRBDOEFHRE 21% - F T H D IRB
it 5%~ F o RiFE 5% &£ 31%- B F -2 /S
I ERCFREPEAFTEFFIZL T F AP
FZdr & RrE s LT FREDIRBELS NG E
6 867 000 ~ 5709 000 ~ 2 237 000 % = -

-64 -



3.31 %F%%ﬁ%fr?%?i%ﬁ??i&@? AR o L F 3011

7r3.12 -
F311 — = F- = -2 &R FREZph A FRmE?
JARE 3 y}i S
e Apgsepe =E itEERE
waEnpe e 0 ¥
5% ‘
HRE &
THEERE
35% {EFERE
Ho$d
54%
EPT AL 4B
FEIE
11%
B 3.12 — - F -z 7 - jﬁ@fﬁﬁ%ﬁ;‘igfﬁ;ﬁ@”?
PARE 3 fj’t SR
R1ERTE
RE A N
BEpRiETd 2.3% ’i*—EH‘E’?E
|
{EXEERRR
7.6%

TRRIAER
60.6%

-65 -



| =)

~ |
N
gz &
=
e
T
fl 4-&.

P -

Lo

(a)

G- M

= ok K A
ol NIRRT S
B om ot R
R on 3,
#o- T
e
T
AR AN
~ Wowd K
e oy A
e RO B
oA
m @Rl - -
S
Tex )w«m.yﬁr),é.
o e gl
Bl %2 o oo
we Bk
& &
G AN
& vk gk
w0k
—

N

~
- A
e
R
pe -
-
1
oy
cag
BN\
~ &
=
-~ &
Wy
Wm . e
L
e i .«
2 PN
qJ o= ©
2w d
U.Mm mm

X mo R
o %,bﬁ\/fﬂ. I/:m\r A
& o] R e
M’:F .Wf‘.. _ /fT..Ux. /_.K.
.@m:u rd %b»/\,fwa e~
g SN G
3w &_FJ-H#./E./
S e il a B
Bl A
o B R g B
L &/ﬁwwﬂ@l: '
S R |
Boamw o ©
EHE,,# o 13 o
Gk - S o x
1\ ’0 —
S S I =

|
o
M= e B
L Ty i yﬁm
B o W o TR RS
TR AT
-
o

-66 -



(9) 2w 3% F e FE(Z F-2 /-1 &R K2
12 @A) AT AL FER AT 89 ¢ &
BBAEE F Y hER T RN SR E
BRRBASFEELERI AT 24 &F R F229%H
BESPELARgET > N2 d R FAL /- FERR
o0 FEY 65 o2 %Jﬁxivf‘\ ?"\%fi?\;z i AR
G R e LR AR Y e

2 F-w /- T EROFELIEFTHEL L 524 0 B -

14 = 4~ & R 260 /B L g B e 4

101% > W te & *» L&+ 2 ARED - 4 4 - 4~

ERIZF-w /- T R - FFa 615%F N L

F(F 313) B e FRREEAEDFTE > d - 4 4

= /4 ~E RS 238 IR -2 - T ER

1 472 /o~ e

B 313 — -4 4 - "4 NT - F-w ~— 7T &£ R 7

# R
BT THE T EA R AR
FTE kR
3.0%
2.5%
2.0%
1.5%
1.0%
0.5%
0.0%
.3 ép c:l':a ,19“ “P “5” r:sé n@’ 8 ,.5} > ,@’\:",pe’,.p'&
EEEE
— | ==

—HEREEFHEERENES L (HITR)

-67 -



ok
&
=)
i
s
>~
7
—4
i}
3
ke
>~
7
)
-l
\_.
A
=
K
&
45
e
33
b

(b)

B OPRIER T HRT L& AE AR B E
B2 gV B L Ed - -2/~ I &R D
24% > 3 4 2 - Fwe - [ve - & R 40%; M &G
8 o Bl d 524 mAH 4 : 2,850 o TR &
6.5% i H £ F o

2B A FRBRKEIHEFRT 0 0L HE A LA
BEORE AT E LGV RE L Ed
T ER T 24%+ 24 3 - F e - |w - E
52%% 7.9% ; ™M £ %5 > pld 524 /o~
7 T 3,706 fﬂ’b_l_ 5636 ff@_;b ’ gr’-ﬁi?ﬁi‘a
O 7.5%3% 9.2% 0 3 W‘*Eﬁ?ui\fﬁn’* FR % &
# E 42%n T 2 L X

4

B 314 — - A4 A4 = "4 T Fe - _"r - FRET7

f—;”-,fy: <f é«e #’ FH

HERELEAMEEEE

S =pagsv

8%

7%

6%

5%

4%

3%

2%

1%

0%

7.9%
7] 5,636 5T
y v
| =1 = 6.8%
o s /s 7| a808%T
s s
| S
7 5.2%
] //./ - | 3,706 58T
;s T
1 . /{’I,-/' - | 0%
521%?7‘1 /.///".:- - -7 2850%7T
1 /'.’//%-__i’—’.—
A~ N —T B R () -
| BIATREK T 6.5%
REEKFEEEEL1%: 7.5%
| HE K T IS E2%: 8.6%
Hﬁﬁ?ﬁ?tﬁﬁ@f@%tﬁ{é 9.2%

%@00“060%00»“,@,@’?99:1?&#?9’9“ "3’»9@

AN Wx"i‘)@é@&fﬁ‘ﬂﬁ’fi‘ﬁ?’@@‘@%@
@‘9@@'\9 @m“@m“@"&@@'\?@m@@'\?m&

— —EBEAEEEEEEEEREE — - BBEAEEFERE RS — - - BEKFEEEEEL% - - - REREAKF

-68 -



335 A g ¥ BAAap g T E > AT FEHA oL F
A A f;’{mﬁﬁiz&}\li@gfﬁfr%%JJ%Ro'&i
%}_lﬂé%; f?;m%?%‘?fr”*?r Mok T A BT iR 3R
%%ﬁﬁ%'%/ﬁﬁ%‘%‘#%%ﬁiﬁm@?i\% E:fr%‘r%‘&#f
&%’ki’ié«ﬁiﬂ 2R p?l‘m?ﬂ%:%"ﬁ%?ﬁ R

fe B ORT O (B] 4o 5 i %‘r%_é‘#w‘fr'%ﬁ}% S NP A )
e E R R I)LER RN (B Ao R AT e
FHADE >AFAARR) BPFTE . B E R RS
L Thde o 1 0F ] e 32 FR A FF RN T
2 ongp b B4 o PRAFCR T M K ARS FlEcd - 4 4 - 4
NERA=L L AEE 106%; d - FFE - S F N E R A=
Pl 2 & & 263% - 1 7/ 28 %L Bis o b R RI*
kTR ARR L FI TR 2.63% 0 Pk L

B3l &oende o R o

- 69 -



3.36

3.37

3.38

;a@@m@%’aiﬁﬁﬂ
REAZE 0 ¢4 B - @
o~ & i§ X oo R F% i3 ﬁ% A
WFEAAY o - F - -
ReEfriirES A s Hmixtd
718 @ ~ o

E—{ii/i

OB ETEGT RPFF AR o KA o B
1~z Az B RS AR fE R
4
I
2

NER 265 @ A B A g o A

BB - &R 1T1%

- /-1 #FR)
FAax2idRi
R A R L gk
°%§%“’¢%

iR

A JECE S

’

gz

K o p oo 2 ?%j\%iﬁ}éfﬁﬁj’ﬁ;};b%.l.

¢ d 718 i w3 4

z
=L

5,146 f & » W& & H

7.6%’ r%‘f“?"ﬁrﬁ.'l kKA AT AR L F E 6% T DK

XA
5 & B (p -
ok 3 - %
SR B
hode B o p
3.4%:th -k T
A ARET
P PR
B G
3%g4i
£

E

% (] 3.15) -

-70 -



- . - B e e =
#1315 — -4 4 = "4 T Fr - _~m_
SN
TEEREERIEERE
HIEtE
8%
™ i e
I”
6% - o=
”’
5% - e
/,’
-
4% | I
// \\I
3%
3.2%
718 Z7T
2%
EERERESR
1% - E47.6%
0% T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
o Jv P D A DD A A A A AD S s W0 S ©
g @'»9 @”"@I@"' & Q@'\’ AR IR ARt {09@%@5@“‘%@*%@"?’69%@“ »
W AT AT AT AT A AT BT AR DT AR AT AT DT AR AT AT AR DT AT AR o

-71-

7.2%
5,146 E7T



CHBEIREFFOBROIKE S/ BHREEER

(E)

o
'Ioud

3.39

A HET EF IR L PR AR

[

el

2 i

"W

F
R,
| 4

4

\N—

116 000 ~+

AT
117 000 +

2

A
- °

’
=

AR R

¥
T

N

R

'

F

Sl

tme .

<

N—

%

0.5% (4 3.16) -

v
"=

£ &R

r £ F 2

®)

“

0.5%
360 87T

HIR

HERERAMERERE

S)=Pay=

1.6%

1.4% -

1.2% -
1.0% -
0.8%
0.6% -

0.4%

-72 -



< -
¥
1= 1€
et 4|
-
< B
s B
25 3k
£
&
PR
2D
= e
Ty
= g
s
o AL
SR
W
f& -~
-
e B
14

wld

<N

1y ok

"M
MO
& &
< R

4.& mmn

LAk T g E

3.42 4 3 pF

-73-



(F) Hup@z
3.43 1 2 (A)I (E)Mehfr B & % & 42

(a) "% ~ AAHEX~Sh 5 E-FBEE &5 LT
Z ¥ b E G2 1 E ﬁpép;z}(,a X & 45 ﬂxf :4)—% &
E SV R L (A AFEIPHELZ HeRYR

”):4““ﬁﬂﬁﬁ%p%m%ﬁ’%égﬁ

3:‘5%\- Eﬁgmﬁi)iﬁi ;

]

e e

(b) Wk A~ X FIE P o 2R E T

(c) # 8 mym
& T A F

A TR AL SFETHFER S CBE
fREFTH S I BE DL SRR PR L



3.44

1 fE ) B AR ie R R E D T L AR H 0 %
%k -wv /-1 3 %e- /- FRHPF > L RF
FREAIFIAREDEBALTAHE - § M
A3 E 4T
(@) M L& A0 F AREHF AV IE B EFR
P éd % -n2 /-FT ERIZFRe - /2=
B h 4.7%;: 2 A E o Bld 1,041 A 5
2 3,353 i@~ 0 TE &3 E 4.4%(H 3.17) -
B 317 — —{ { - "{ NG Fw - "5~ Fpn
H i S 72
HEREELEESE
HIE7tE
7%
6% | BE HE
1/ N s 4.7%
3,353 (87T
4.7%
4% | 1,041 {E7F
3% -
2% -
HERESR:
iSEA4%
1%
0% L B o B o o I e B B e e L e B e B e e S e e N N e e e e e B B B
LR NN IR S 0 N i . O S AR G S
'@é\ '\,@w "n,@N '193) '1960 w@,\ '1960) '\9\'\/ m“('b '19\? "PN:\ '\9\9 ﬂ?"i\, '19{) m@? '1,60 w&q ”9%\’ 'Légj '\9’;’) mé);\ m&oj "PbN

-75-

o

-



EEREEAIEEEE
#yE i
3.5%

=
AE ek - X BT
_;EE =z

\“"
ENE

'-“::S *},:
HOST W

ﬁj—ﬁé\u‘g‘l'é;5,

B I =

£y R
T E & B L 4.4%(47 3.18) -

=[5
3.0% - HiE

2.5% -
2.0% -
1.5% -
1.0% -

0.5% -

HEHERR:
544 8%

A

SRS RS AR R i Q"S’"{L@"’m@ &

v v

-76 -

AP ® g

o .4
2N

254

1.1%
813 {&7T

al

o
(N

I

(e



(G)

3.45

fI L4

AR R Aol o AR LR BEXRFRT
Fra M B R R A NERFI D Fe - e
R DM AF o BB FRT BRI E € BK IR
FHEEREF AT RIF AN EDPFEFLFEE AL
SEECEE O 2 (N :

3.5%z 5 - A s

TR T o MR AR LA RE D]
AR 2 Fw - Jw o ERSAL LD 6 E T
8.6% > 1 £ 3F3 B Rl L 4,092 A o 1 iF) B F M
e L A N R L R B e

-77 -



3.47

3.48

3.49

b BRI
5 ®
- £ 97 ff"— yER
L

IR o~ F RO B
ZokFH P o KRa o 1 iF
R RA R E & 1T
HOF P EGFFan

b é‘fﬁi};\‘]“?{f Frig = R 4
i RE R E L IEE
Jril FOEA e 3 0 ) e

I~
)

3 |
C

N
o
-
T e

=

ﬁ N
g
¥

% (>
I

y 1 1%
R
;Z NG

Ea

¥

o]

~ 2

e

(b) BERHF R | BRRAEALELELEFT A &3 4 10%

A BEABFRT 2 F 2% /- - ERB AR
ELX R ¢ eimg v ds 2710~ > & 2
FZ EE A gy R AT 150 &~ 1 330
~ e F 2 Fwe - S ERSEFEYRET
7 1,300 g ~ = + -

M b as P ER S ELZ R R EZ R -
Pk R 0 & E 5 20000 B o> B OH

> @ XK Rt F - v £ 25 jcffF 4
# & 8000 B (m 2 5000 ) A 5 H = o
PEFRD b2 % ELR gAY

-78 -

Z & % T #F
1o 5 000 & &
¢ORE A
L A

SR

b @R O ¥

1~ o

{

IR NN
G ‘)\"T‘

b e

i

Ry m s,m i



B

3.50

3.51

3.52

RREAERAFFRHL R AP L EREDT
AR R LR g D F - - T ER
g 19%( £ 38 5 4210 g ~) 2 3 TR R H
;;;51,];;1'_

I %we - v - E R

hEayi AN N7
g T A B~
ERE

B PR ARk T 23.9% 17,000
JRix kT E & B L 1% 28.4% 20,180
PRk kT E & HE 2% 34.0% 24,130
PR F% 7R E 41.5% 29,490
F A AR &

s BLA R § R R RMd R E R R -
JSwe - ER(AFZE2 - F - mﬁ%ﬂ»’{z‘ﬁpmmﬁ)mkﬁ-
BRI E G M e AR AT 1300 A
A%O%£°&$%$éﬁﬂﬂ%wiﬁmé@ﬁ§’”
LE B A ARESFANCTE > BB L EL KRB
032 15 B F » & o

(A *2) %- F % - FERL KA DOMIEFEREFLE
A ABEHRHE FAAE R T EREL ML
HEDRAHMEERERABEARNEL - 5 - 3 ity
IS R BT

-79-




-80 -



